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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Margaretha Wedin (C) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Margaretha Wedin (C) ordf. X  
Daniel Olsson (S) v ordf.                       X  
Helene Börjesson (MP) X  
Per-Åke Fredriksson (L) X  
Margareta Larsson (M) X  
Charlotta Lagnander (V) X  
Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 

Ersättare  Närv. Frånv. 
Roland Ericsson (C)  X 
Håkan Alenius (S)  X 
Helene Åkerlind (L)  X 
William Elofsson (M)  X 
Jonas Ryberg (V)  X 
Jan Myléus (KD) X  
Richard Carlsson (SD)  X 
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 Valberedningen 
Sammanträdesdatum 2021-05-07 

 

Justerare Uppdragsbestyrkande 

    

 

§ 5 Fyllnadsval 

 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

 

Vanessa Ebrahim (L) Nämndeman i Gävle tingsrätt (bordlagd vid kommunfullmäktige 2021-

03-29) 

Per Sundström (KD) ledamot samt 2:e vice ordförande i Arbetsmarknads- och funktions-

rättsnämnden from 2021-05-31 

Kjell Helling (L) ledamot/1:e vice ordförande i Samhällsbyggnadsnämnden (from 2021-07-

01) samt suppleant i Ägarforum för Ostkustbanan  

Martina Kyngäs (KD) ledamot i Kultur- och fritidsnämnden  

Therése Hammarberg (M) ledamot i Socialnämnden  

Eva Marja Andersson (M) ledamot i Fonden för större arbetarbostäder  

Anders Hemlin (SD) Nämndeman i Gävle tingsrätt 

Patrik Blom (MP) ledamot i Gavlefastigheter AB samt suppleant i Gavle Drift & Service och i 

Gavlia AB. 

 

 

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägelserna och utse: 

 

Daniel Winsjansen (L) till Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Vanessa Ebrahim (L) 
 

Tomas Engelmark (L) till ledamot/1:e vice ordförande i Gavlefastigheter Gävle kommun AB, 

vice ordförande i Gavlia AB samt Gavle Drift & Service AB efter Bo Janson (L). 

 

Sofi Milde (KD) ledamot samt 2:e vice ordförande i Arbetsmarknads- och funktionsrätts-

nämnden efter Per Sundström (KD) from 2021-05-31 

 

Eric Holmestig (C) till suppleant i Ägarforum för Ostkustbanan efter Kjell Helling (L). 
 

Samuel Nilsson (KD) till ledamot i Kultur- och fritidsnämnden efter Martina Kyngäs (KD) 
 

Ola Nilsson (M) till ledamot i Socialnämnden efter Therése Hammarberg (M) 
 
Mats Ivarsson (L) till ledamot/1:e vice ordförande i Samhällsbyggnadsnämnden efter Kjell 
Helling (L) from 2021-07-01 
 
Andreas Kvarnström (SD) till Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Anders Hemlin (SD) 
 
Johan Granberg (MP) till ledamot i Gavlefastigheter AB samt suppleant i Gavle Drift & Ser-
vice AB och suppleant i Gavlia AB efter Patrik Blom (MP) 
 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i Kommunstyrelsen efter Lars-Göran Ståhl (S) 

Ledamot/1:e vice ordförande i Valnämnden efter Lars Göran Ståhl (S) 

Ersättare i Gemensam nämnd för hjälpverksamhet efter Lars-Göran Ståhl (S). 

Ledamot i Fonden för större arbetarbostäder efter Eva Marja Andersson (M) 


